
α) Η απόζηαζε ηωλ νπιηζκώλ ηνπ ππθλωηή είλαη: 

l = 8,85mm = 8,85.10
-3

m  άξα ε ρωξεηηθόηεηα είλαη:  
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β) Η έληαζε ηνπ πεδίνπ ηνπ ππθλωηή έρεη κέηξν: 
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Η δύλακε πνπ ζα δερζεί ην θνξηίν έρεη κέηξν: 

NFNFqEF 15194 10.2,310.2,3.10    

γ) Εθαξκόδνληαο ΘΜΚΕ γηα ηελ θίλεζε ηνπ θνξηίνπ κεηαμύ ηωλ 

νπιηζκώλ ηνπ ππθλωηή έρνπκε: 

JouleKJouleKVqKK 1919 10.2,2835,88.10.2,30.     

δ) Η λέα ρωξεηηθόηεηα ηνπ ππθλωηή είλαη: 
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                                              Ψαξνπδάθεο Μαλώιεο, Φπζηθόο 

 


